

检察机关统一举报电话

“12309”今起正式启用

新华社北京6月21日电(记者 隋笑飞)记者21日从最高人民检察院获悉,2009年举报宣传周将于6月22日至26日在全国开展,这是检察机关举行的第11个举报宣传周。6月22日,检察机关全国统一举报电话“12309”在最高人民检察院和部分省级检察院正式投入使用,其余省份将在年内陆续开通。同时,最高人民检察院举报网站6月22日起更新网址为www.12309.gov.cn。高检院举报中心有关负责人

介绍,“12309”电话24小时开通,群众可选择固定电话、手机、小灵通等通讯器材进行拨打。接通后,群众可按自动语音提示选择进一步操作。其中,人工接听服务只限上班时间提供,其他时间群众可选择录音举报或传真举报。若使用录音举报,举报电话将在录音结束后提供一个录音密码,群众应妥善保管,凭借密码可适时再次拨打“12309”并按“4”键查询举报处理情况。据介绍,群众拨打“12309”

后,电话将被接往拨打地所在检察机关,如想进行异地举报,可在“12309”前加拨被举报人所在地区号即可。“12309”具备多线程功能,省级以上检察院“12309”电话可同时接听多部来电,市级检察院和基层检察院根据本地以往电话举报数量决定是否开通多线程功能。为方便群众记忆和使用,高检院举报网站新域名www.12309.gov.cn将于6月22日正式启用。全国各地群众均可登录该网站进行网络举报。举

报人根据网站页面提示提交举报信息后,网络系统将自动生成一个查询密码,举报人日后可凭密码登录网站查询举报线索处理情况。高检院举报中心表示,网站举报将做到件件有回音。该负责人介绍,“12309”电话和高检院举报网站设有严格保密措施,群众可放心举报。举报电话和举报网站受理反映国家工作人员职务犯罪的举报和反映人民检察院工作人员违法违纪行为的控告。

山东烟台出现“看门望锁巡逻队”

新华社济南6月21日专电(记者 董振国)近日,山东省烟台市芝罘区首支农村“看门望锁巡逻队”成立,8名队员将在派出所社区民警的指导和带领下开展治安巡逻,令当地村民安全感大大增强。据了解,这支“看门望锁巡逻队”是芝罘区黄务派出所刘家社区警务室牵头成立的,将以社区警务室为依托向外展开辐射巡逻。芝罘区刘家村地理位置相对偏僻,且三面环山,周边有五六个水库,安全工作任务繁重。“看门望锁巡逻队”按照双向

选择和自愿的原则建立,最后有8名村民成为巡逻队员。警务室民警将全村分成4个片,队员两人一组,带着红袖章不间断地在各自片内巡逻、守候,主要担负协助民警做好防火、防汛、防盗、防自然灾害事故、调解邻里纠纷的5大任务。据介绍,巡逻队员积极性很高,他们熟悉村落,全力配合社区民警强化治安巡逻,给不法分子以很大的震慑,并及时发现险情迅速报告,有利于民警及时有效搜集社情民意和各种相关信息。

哈尔滨将大学生纳入城镇居民基本医疗保险范围

新华社哈尔滨6月21日专电(记者 高增双)记者从哈尔滨市有关部门了解到,即日起,哈尔滨市将大学生纳入城镇居民基本医疗保险范围,大学生基本医疗保险筹资标准为每人每年110元,其中大学生本人缴纳30元、财政补助80元。

日前哈尔滨市发布的《关于将大学生纳入城镇居民基本医疗保险范围的实施意见》规定,低保对象和重症残疾在校大学生缴费由同级财政与所在学校给予全额补助。哈尔滨市还规定,连续缴费3年以上的参保大学生,自第3年起,按照当年筹资标准10%的标准(含政府补助部分)给予门诊医疗费补贴;自第3年起,住院医疗费用统筹基金支付比例在原基础上每年提高1个百分点。据介绍,哈尔滨将大学生纳入城镇居民基本医疗保险的参保范围确定为全市各类全日制普通高等学校(包括民办高校)、科研院所中接受普通高等学历教育的全日制本专科生、全日制研究生。



拆除黄河浮桥 保障调水调沙

6月21日,工作人员在黄河济南洛口段拆除浮桥。黄河小浪底自6月19日开始调水调沙,下泄水流已于20日进入山东境内,黄河山东段的54座浮桥将于22日前全部拆除,保障调水调沙工作顺利进行。新华社发(龚辉 摄)

安徽凤阳县一企业发生爆炸伤亡60人

新华社合肥6月21日电(记者 葛如江)记者从安徽凤阳县政府获悉,6月21日3时17分,位于凤阳县大庙镇境内的凤阳县晶鑫矿业有限公司厂区内发生一起爆炸事故。目前已造成16人死亡、44人受伤。接到事故信息后,安徽省委省政府领导已赶赴现场,组织指挥救援工作。滁州市和凤阳县立即启动了突发事件应急处置预案,全力开展搜救及事故调查处置工作。滁州市委书记韩先聪等市领导和凤阳县县委政府负责人已在第一时间赶到现场,进行指挥救援,伤者已被紧急送往医院救治。据了解,晶鑫矿业公司是一家民营企业,以生产和加工石英砂为主。由于企业厂区靠近附近居民,死者大部分是厂内职工,而伤者不少是附近村民。

日(记者 葛如江)记者21日下午从凤阳县“6·21”爆炸事故处理指挥部了解到,21日凌晨3时许发生在凤阳县晶鑫矿业有限公司的爆炸事故,是企业法人代表私藏炸药所致。目前,其人已警方控制,其儿子下午已投案。现警方正在审讯中。事故发生后,安徽省委书记王金山、省长王三运第一时间赶赴事故现场,指挥搜救和善后工作,并前往医院看望伤员。王金山指出,这次爆炸事故,性质非常严重,教训是深刻沉痛的。王金山指出,一要全力抢救伤员;二要妥善处理善后工作;三要认真调查事故原因,依法追究负责人的责任;四是立即动员部署,对存在隐患的各类工矿企业进行一次普遍检查,消除隐患。在爆炸事故现场看到,警方已在晶鑫矿业公司的周围拉起了警戒线,四周全是围观的村民。记者在事故现场看到,偌大的厂区几乎被夷为平地。爆

炸点被炸出一个约深5米、直径10米的深坑。周围的树木全被削去了树叶而变得光秃秃的,仿佛冬天一般肃杀。据滁州市副市长王图强介绍,爆炸点是一个两层的办公楼,上下12间办公室。炸药就是在办公楼内爆炸的,在办公楼南边的工人宿舍和食堂、厂房,已全被震塌了,大部分死者是在睡觉时被震塌的厂房、宿舍压死的。王图强副市长说,初步认定,这家企业只是一个石英砂生产加工企业,非采矿企业,不需要民爆器材,其储存的炸药属于违法私藏,是明显的违法行为。据了解,该批炸药有5吨~7吨,已存放20多天。炸药是从何而来,目前警方正在调查中。另据介绍,企业法人代表在事故发生后曾试图逃跑,他从银行提取200万元后被警方控制,其子于下午到公安机关投案自首。

漫画书中查获300万日元钞票

新华社哈尔滨6月21日专电(记者 王松)记者从哈尔滨海关了解到,日前哈尔滨海关驻邮局办事处关员在一本邮寄进境的漫画书中检查出300万日元钞票,约合人民币20万元。这是迄今为止哈尔滨海关在邮递渠道查获的数目最大的一起夹寄外币违规案件。据哈尔滨海关有关部

门负责人介绍,该邮件源自日本,申报为衣服和糕点,开拆查验后发现内装有项链、衣服、鞋、笔记本电脑以及一本16开的漫画书等物品。经仔细检查发现,漫画书中间部位被掏空,里面夹藏的日元共计300万元,面值均为1万日元。由于涉案金额较大,现已移送缉私局有关部门处理。

专家提醒 预防“灰鸽子”新变种

新华社天津6月21日电(记者 张建新 高原)国家计算机病毒应急处理中心21日说,通过互联网监测发现,近期出现“灰鸽子”新变种(Backdoor_GreyPigeon.QKO)。该变种会利用网页挂马等方式进行传播,一旦计算机操作系统受到该变种的人侵感染,就会被恶意攻击者远程控制。该变种运行后,会将其自身拷贝到受感染操作系统的系统目录下,生成与该目录中重要系统文件相似的文件名,并设置其属性为隐藏、系统、只读中的一种,使得计算机用户无法察觉后门程序的存在。同时,它会创建某些系统服务和修改注册表,以实现随操作系统一起自启动。它还会在受感染操作

系统中新建浏览器IE进程,将其属性设为隐藏,并将病毒文件自身插入到该进程中。专家提醒,预防“灰鸽子”新变种需要:及时升级系统中防病毒软件和防火墙,浏览网页时最好打开系统中防病毒软件的“实时监控”功能,同时打开防火墙;不要轻易从互联网上下载运行未经系统中防病毒软件处理过的数据文件或可疑插件,最好对其进行全面扫描后再运行;要及时下载安装系统漏洞补丁程序,给系统管理员账户设置比较复杂的密码,最好密码位数多,如:字母+数字+其他符号的组合;关闭系统中不需要的服务进程,没有特殊的情况下,最好关闭没有必要的共享磁盘分区。

多吃含钾食物 可预防中暑

新华社天津6月21日电(记者 周润健)21日13时46分,二十四节气中的夏至节气正式到来。有关专家提醒说,从夏至日起,我国气温开始进入最热的阶段。“夏日炎炎、长夏漫漫”,公众要当心身体中暑和情绪中暑。天津市养生专家张东生认为,夏季是阳气最盛的季节,气候炎热而使生机旺盛。专家们表示,炎炎夏日,公众不可有过激之处,应保持愉快的情绪,安闲自乐,切忌大悲大喜,同时要注意多饮水,防止脱水。在饮食上,要以清淡为宜,多食绿豆汤、冬瓜汤、苦瓜等清火润肺的食物。多吃含钾的食物,可预防中暑。



抛石护墩确保大桥安全度汛

6月21日,郑州铁路局郑州桥工段组织160多名干部职工,冒着酷暑在京广线郑州黄河铁路大桥进行抛石护墩施工,总抛石量达1000立方米左右。为防止河水对桥基的冲刷,这里每年汛期都要进行抛石防汛。新华社记者 赵鹏 摄